



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2024/DGSA/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 14 DE AGOSTO DE 2024**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

**ÁREA: ENGENHARIA CIVIL**

O (A) Diretor (a) Geral do Campus Samambaia do IFB, nomeado pela Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, torna pública a **Retificação do Edital do Processo Seletivo Simplificado para Contratação por tempo determinado de professor substituto na área de Engenharia Civil**, nos termos da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, no que for pertinente, conforme disposto nos itens a seguir.

**1. DA RETIFICAÇÃO:**

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>DATAS Prováveis</b>
Data de divulgação do edital	14/8/2024
Período de inscrições	Das 9h do dia 22/8/2024 às 18h do dia 27/08/2024 pelo formulário eletrônico de inscrição
Divulgação das inscrições deferidas e resultado preliminar da Análise Curricular	30/8/2024
Interposição de recursos	Das 9h do dia 2/9/2024 às 18h do dia 3/9/2024
Resultado Final da Análise Curricular	5/9/2024
Sorteio dos Temas das Provas de Desempenho Didático	9/9/2024 às 10h no Campus Samambaia. Presença do(a) candidato(a) não é obrigatória
Divulgação dos temas sorteados, convocação dos candidatos e divulgação dos horários e locais das provas de desempenho didático	10/9/2024
Provas de Desempenho Didático	16/9/2024
Divulgação do Resultado Preliminar das Provas de Desempenho Didático	18/9/2024
Interposição de recursos do Resultado Preliminar das Provas de Desempenho Didático	Das 9h do dia 19/9/2024 às 18h do dia 20/9/2024

Divulgação do resultado dos recursos e do Resultado Final	24/9/2024
---	-----------

**Leia-se:**

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>DATAS PROVÁVEIS</b>
Data de divulgação do edital	14/8/2024
Período de inscrições	Das 9h do dia 22/8/2024 às 18h do dia 27/08/2024 pelo formulário eletrônico de inscrição
<b>Divulgação das inscrições deferidas e resultado preliminar da Análise Curricular</b>	<b>05/9/2024</b>
<b>Interposição de recursos</b>	<b>Das 9h do dia 6/9/2024 às 18h do dia 9/9/2024</b>
<b>Resultado Final da Análise Curricular</b>	<b>12/9/2024</b>
<b>Sorteio dos Temas das Provas de Desempenho Didático</b>	<b>13/9/2024 às 10h no Campus Samambaia. A presença do(a) candidato(a) não é obrigatória</b>
<b>Divulgação dos temas sorteados, convocação dos candidatos e divulgação dos horários e locais das provas de desempenho didático</b>	<b>13/9/2024</b>
<b>Provas de Desempenho Didático</b>	<b>23/9/2024</b>
<b>Divulgação do Resultado Preliminar das Provas de Desempenho Didático</b>	<b>26/9/2024</b>
<b>Interposição de recursos do Resultado Preliminar das Provas de Desempenho Didático</b>	<b>Das 9h do dia 27/9 às 18h do dia 30/9/2024</b>
<b>Divulgação do resultado dos recursos e do Resultado Final</b>	<b>3/10/2024</b>

Brasília - DF, 29 de Agosto de 2024

(Documento assinado eletronicamente)  
**PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO**  
Diretor-Geral do Campus Samambaia  
Portaria IFB Nº 740, de 31 de julho de 2023  
D.O.U em 01 de agosto de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGSA, em 29/08/2024 13:48:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 559334

Código de Autenticação: f80e50a680



Campus Samambaia  
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste, Complexo  
Boca da Mata, Lote 01, None, None,  
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300  
None